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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

ATA Nº 014/2020 
Aos dois dias do mês de junho de dois mil e vinte, às dezoito horas, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal, o Poder Legislativo de Boa Vista do Sul, para Sessão Ordinária, sob a presidência da Senhora Patrícia Lúcia Bagatini, os Vereadores: Antiago Rabaioli, Carlos Roberto dos Santos, Glademir Manica, Irani Guaragni, Ivânio Carminatti, José Antônio Palharini, Juliano Carminatti e Verio Augusto Giuradelli. Feita a chamada, constatado o número legal, a Senhora Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão Ordinária. Na sequência, a Presidente registrou a presença da Assistente Administrativa Iara Celoi Berte Emer, da Assessora Jurídica Rosângela Bissolotti. Ata: A Ata n.º 013/2020, da Sessão Ordinária do dia vinte e seis de maio de 2020 foi lida. Colocada em discussão, os vereadores Ivânio Carminatti e Patrícia Lúcia Bagatini comentaram pela retificação, o que deve ser feito por meio de requerimento escrito, conforme art. 51 do Regimento Interno desta Casa Legislativa. A Ata foi aprovada por unanimidade. Expediente do Legislativo:  PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº 001/2020. Expediente do Executivo: Não tivemos. Intervalo. Reiniciando a sessão e voltando aos trabalhos, passou-se para o Grande Expediente: O vereador Ivânio Carminatti fez uso da tribuna falou sobre as iniciativas da administração pública que foram tomadas durante a pandemia, elogiou a secretaria da agricultura que durante a forte estiagem conseguiu suprir as necessidades dos criadores reativando alguns poços artesianos e colocando algumas caixas d’água  e parabenizou a secretária Rejane pelo excelente trabalho que vem fazendo, falou também dos programas de distribuição de ureia, das sementes de milho. Falou também dos serviços de máquinas de terraplanagem, e citou a seguir a desinfecção das ruas seguindo um protocolo de cuidados para o combate e prevenção do Covid-19, aproveitou para parabenizar todos funcionários da área saúde pois todos estão na linha de frente neste combate a pandemia sem deixar ninguém de fora, dizendo que cada um em seu setor é de muita importância. Falou das obras que estão sendo feitas apesar de muita coisa ter parado diante da pandemia, e que aos poucos tudo voltará ao normal. Correspondências Recebidas: ofício nº076/2020 do poder executivo encaminhando as leis nº 961, 962, 963, 964, 965 e 966/2020. Assuntos Gerais: A presidente colocou a palavra à disposição. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais ter a expor, a Presidente convocou todos os Edis para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia dezesseis de junho, às dezoito horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores. Agradeceu ao comparecimento de todos e deu por encerrada a presente Sessão da qual eu, Iara Celoi Berte Emer assistente administrativa, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada vai pela Senhora Presidente e demais Vereadores assinada. 
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